
1.　回答者について

（１）属性

会員大学　職員 10

会員大学　教員 1

非会員大学　職員 4

非会員大学　教員 0

その他 0

15

（２）参加形式

会場 5

オンライン 10

15

2.本サロン全般について

（1）本サロンを知ったきっかけ（複数回答可）

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 2

大学コンソーシアム大阪からの案内 2

チラシ 0

tulip-ML（メーリングリスト） 1

所属先からの案内 8

（2）参加理由（複数回答可）

上司・所属先からの勧め 2

テーマに興味・関心があったため 12

テーマに関する学びを深めるため 3

自身の業務に必要なため 1

他大学の教職員との交流や意見交換のため 6

2022（令和４）年度　第3回　Salon De大学コンソーシアム大阪
「語ろう　私の能力開発・スキルアップの方法」

参加者アンケート集計結果

回答者数15名/参加者数21名　回収率71.4％

会員大学

職員

66.7%

会員大学

教員

6.7%

非会員大学

職員

26.7%

回答者 属性

0

1

2

2

8

0 2 4 6 8 10

チラシ

tulip-ML（メーリングリスト）

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含

む）

大学コンソーシアム大阪からの案内

所属先からの案内

本サロンを知ったきっかけ

1

2

3

6

12

0 2 4 6 8 10 12 14

自身の業務に必要なため

上司・所属先からの勧め

テーマに関する学びを深めるため

他大学の教職員との交流や意見交換

のため

テーマに興味・関心があったため

参加理由

会場

33.3%

オンライン

66.7%

参加形式

1



（3）内容の理解度

十分に理解できた 10

理解できた 3

ある程度理解できた 2

あまり理解できなかった 0

15

（4）サロンの内容について

内容について満足しているか

講師の説明は理解しやすかったか

提示・配布された資料は分かりやすかったか

必要な知識を身につけることができたか

他大学の教職員と交流を深めることができた

（5）開催時期について

適切 14

他の曜日・時間帯が良い 1

15

（６）本サロンに参加して良かったと思われる点

・以前から大学院に興味があったので、詳しく話が聞けて良かった。

・所属大学や役職の異なる方と交流できたのがよかったです。

・普段は学生課にて学生対応（現場業務）を行っているため、なかなか考えることのできない経営のことに興味を持つことができました。
　これまでいろいろなことを考えているようで、学生課と関連のあることだけを観ていました。今回の研修をとおして視野が広がったような
　気がします。

・大学職員の研修というテーマにフォーカスされていたこと。

・知識の身につけ方を学ぶことができた

・１つのテーマについて様々な立場の方の意見を聴くことができたこと。

・初めましてから二度目ましてに繋がり、何度も参加することによって楽しさが増す。オンラインでもアウェイ感を感じることなく受け入れて
　もらえる安心感がある。
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（７）本サロンをより良いものとするための提案

（８）上記以外の感想や意見

（９）今後、本サロンで取り上げてほしいテーマ

・各分野の最先端の事例を集めた、事例検討会のようなもの（障害者差別解消法や国際化、ダブルディグリーなど...）上記研修を
　とおして、自身の所属大学についての学びを深めることと、他大学の状況を知りたいです。

・大学職員の海外研修について伺いたい。

・発表者の負担になるかもしれないが、一人当たりの講演時間をもう少し長くしていただけると、より深い議論が
　できるのではないかと思う。

・別のオンライン勉強会＆懇親会に参加した際にも思ったことなのですが、やはり対面の懇親会に勝るものは
　ないので、是非対面組は対面での交流を活発にしてほしい。オンライン組はオンライン組で回せる人を用意して
　おくことが大事で、オンラインでも懇親会に残るもの好き達は回してくれるキーパーソンがいれば元気に交流を
　始めると思う。

・とても充実した時間を過ごせました。素敵な企画をありがとうございました。

・研修への参加は初めてだったのですが、皆さんがアットホームな雰囲気だったので、あまり緊張せず楽しんで参加することが
　できました。講義内容もとても勉強になるものばかりだったので、今後も参加させていただきたいです。ありがとうございました。

・貴重な学びの機会になりました。ありがとうございました。
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